PoGounii 30mmT 3 TeMu: «IHTerpagbHe YUCIECHHS

OCHOBHI pO31JIH:

I. HeBusnaueHnuit iHTerpal
Il. BwusnaueHwii iHTETpa
I1l.  3acrocyBaHHS BU3HAU€HOTO IHTETpaja

OcHogH1 tuTanus | po3ainy:

1. O3HaveHHs HEBU3HAUYECHOTO 1HTErpasia
2. BnacTuBOCTI HEBU3HAUYEHOIO IHTETpaJIa
3. Tabnuist OCHOBHMX HEBU3HAYEHHUX 1HTETPAITIB
4. OCHOBHI METOJIU IHTETPAJIIB:
a) Merox Oe3mocepeIHbOTO IHTETPyBaHHS
b) MeTox iHTerpyBaHHS ITiICTAHOBKOIO
C) Meron iHTEerpyBaHHS YaCTUHAMU

®ynkuis F(X) Hasusaerbes nepsicuoro Gpynxuii f(X) Ha inrepsani (a;b), sikwo ms

noBinbHOI X € (&;b) BuKOHyeThCs piBHICTS:

MHuoxuHa ycix nepBicHuX QyHkIi F (X) +C mst yukmii f (X) Ha3UBAETHCS

1 IIO3HAYAETHCS

OCHOBHI BJIaCTUBOCTI HEBU3HAYEHOTO 1HTETpaa;

1. jaf (x)dx =

2. I( f(x)£g(x))dx=

3. | f(kx+b)ix=



Tabmuiis OCHOBHUX IHTETPATIB:

a+-1

1. [x“dx =
2. [dx=
3. X _

sin xdx =
[ cos xdx =
8. X
J cos” X
0. [ _
Jsin” x
10. 'L:
J /az_xz
11. 'L:
J [X2+a2
¢ dx
12. =
P x?+a’
¢ dx
13._ NPT =

[lpuknag 1. I[3X2 _8 +x°

X

J

besnocepenne iHTErpyBaHHS.

3
dx=3-x——8-ln\x\+X—+C:x3—8ln\x\+1x“+c
3 4 4

[Tpuknaz 1. (a1 caMocTiitHOT poOOTH)

O6uucuTu J((Sk +1) X33 —

ayITUTOPHOMY CITUCKY.

8k
x*

x"‘ljdx ,

4

K - HOMep cTynmeHTa B




4
E-M-FC:E
3 4 4

3

Tpuknag 2. |31+ 3xdx = [(1+3x 3 = 1+3x) +C
o

[Tpukmnan 2. (1 caMocCTiitHOT POOOTH)

O6uncnutu J‘3k;yl+ (2k + 1) xadx, K - HOMep CTy/IeHTa B ayITATOPHOMY CITUCKY

[Mpuxnan 3. OGuucIuTH j dx :%In‘6x+1‘ +C

6X+1

[Mpuknaz 3. (a1 caMOCTIHHOT poOOTH)

dx

, K - HOMep cTyneHTa B ayIUTOPHOMY CITUCKY
k-1)x—-4

OO0uncauTH j (8

[Tpuxmnan 4. O6uncIUTH Isin(9x+7)dX:—éCOS(9X+7)+C

[Tpuknan 4. (1 camoCTiitHOT pOOOTH)

O6uucnutu JCOS((Sk +3)Xx— 3) dx, Kk - Homep cTynmeHTa B ayAUTOPHOMY CITUCKY

[Mpukmnang 5. O0uMCIUTH jesx_4dx = %eex_‘l +C

[Tpuknazn 5. (s caMoCTiiHHOT poOOTH)

1-3k)xi5

OOuucnutu Ie( X, K - HOMep cTyleHTa B ayJUTOPHOMY CITHCKY




dx 1 dx 1, dx 1
[Tpuknag 6. OGuucnuTH I = '[ = I 1 :5.

9x’+3 9 2+§_§ W2

[Tpukmnan 6. (11 caMoCTiitHOT POOOTH)

dx

OO0uunciuTH I(Zk +3) K

K - HOMep cTylieHTa B ayJUTOPHOMY CITHCKY

[Mpuknazg 7. O6uucnutu J. -arcsin—

dx
N J— / J_
[Tpuknan 7. (ass camocTiiiHOT pOOOTH)

OO0uncIuTH I dx ,
J(3k+2) - (5k-1)- x?

CITUCKY

F

K - HOMep cTy/ieHTa B ayAUTOPHOMY

dx 1 2
[Tpuknazg 8. O6uuciuTu In X+, x> +=|+C
j VOX® + 2 ’x v2 f \ 9
[Tpuknan 8. (s camocCTiitHOT POOOTH)
dx
O6uucnutu I K - HOMep cTyeHTa B ay JUTOPHOMY
J(7k=2)x* - (3k +1)

CIIUCKY




dx

3x27:I(2 7)‘3 "3 7
3| X — X" = -
3 3 2 3 X+ 3

[Tpuknan 9. (s caMocTiiHOT poOOTH)

dx
(2k +1)x* —(3k +2)

[Tpuknan 9. OGuucauTH I +C

O6uncnuTu I K - HOMep cTy/eHTa B Ay AUTOPHOMY CITUCKY

1+coszdX

[Tpuxnax 10. O6uucnuT I >

= E_[(1+ cos6x)dx :l(x+lsin 6xJ+C
2 2 6

[Mpuknazn 10. (1151 camocTiitHOT poOOTH)

O6uucnutu Jsinz (4k — 3) xdx, K - HOMep cTy/ieHTa B Ay AUTOPHOMY CITUCKY

Meroa iHTerpyBaHHS MiCTAaHOBKOIO

[Tpuknan 1. OGuucnuTH

| x +8=t| Ly ]
j x2x = dt:6xdx>:.|'6—=E —t=£In|t|+C:lln‘3x2+8‘+C
3x°+8 1 t 67t 6 6
Xdx = —dt
6

[Tpuknaz 1. (a1 caMocTiitHOT poOOTH)

OOuucnutu I XCZiX : K - HOMep cTyneHTa B ayJTUTOPHOMY
(8k—5)x* +(k +1)

CITHCKY.



[Tpuknan 2. OGuucauTU

] In(x+2)=t :
X
= dx = t2dt——+C 2Jt+C=2/In(x+2)+C
I(x+2)\/ln(x+2) dt = I '[ ( )+
(x+2) >
[Tpuknazn 2. (s caMOCTIHHOT poOOTH)
JIn? (kx +1)
O6uncnuTu j ] dx, K - HOMep cTy/ieHTa B Ay AUTOPHOMY CITUCKY

[Tpuknan 3. OGuucauTH

- cos3x =t _ 2t L L1 L1
[ dx =1 dt =~3sin3xdx _j 3 =-—j t2gt=—.b cllicll
cos” 3X 1 3 -1 3t 3 c0s3X
sin3xdx = ——=dt
3
[Tpuknan 3. (s camoCTiitHOT POOOTH)
cos(4k —1)dx
O6uncnutu I ( ) , K - Homep cTyzeHTa B ayTMTOPHOMY CITUCKY
\/sin"+l(4k -1)
[Tpuknanm 4. O6uncauTH
tgx =t 1
dx dt -3 t?2 2 2
S —— dx ¢=|—-—==|t 2dt=—+C=——F+C=- +C
Ic:oszx tgx |dt= I\/t_3 '[ _ Jt Jigx

2 1
COS™ X 2



[Tpuknan 4. (1 caMoCTiitHOT POOOTH)

3 tg3k+1(2k) X

O6uncnutu J. > X, K - HOMep cTy/ieHTa B ayAUTOPHOMY CITUCKY
cos’®(2k)x
[Tpuknan 5. OGuucnuTH
arctgx =t L
(1+x*)arctg®x | dt = —; 2 2t 2arctg® x

1+Xx

[Tpuknazn 5. (s caMoCTiiHOT poOOTH)

dx

K - HOMep CTy[eHTa B ayIUTOPHOMY CITUCKY
(1+x )arctg

Oo0uucIuTH _[ =

[Tpuknam 6. O6uucauTH

4-3x* =t
je“xzxdx: dt = —6xdx :Iet-(—Ejdtz—ljetdt:—let+C:—Ee43XZ+C
1 6 6 6 6
xdx =—=dt
6

[Tpuknazn 6. (711 caMOCTIHHOT poOOTH)

5-2(7-6k)x

OOuucIuTH J'e “xdx, K - HOMEp CTYJICHTA B ayJJUTOPHOMY CITHCKY

l1+Inx=t
\/1+Inx % 2 3
[Tpuknanx 7. O6unucauTH j ot = j\/_dt A :5«/(1+ In X) +C
X

[Tpuxknan 7. (s caMoCTiitHOT pOOOTH)



((2k—8)+Inx

)5k+1

OOunciuTh J- dx, k - HOMep cTyneHTa B ayTMTOPHOMY CIHCKY

[Tpuknan 8. OGuucauTH

x—7 =t]
_t2 _

J‘ dx X—7=t :J' 22'[d1: :2J' 2C“I 1 arctg—— t 2 arctg XX~ NX—=T7 e

(C+7)t It+7 J? J? NG J7

XX =7 X=t*+7

dx = 2tdt

[Tpuknaz 8. (a1 caMOCTIHHOT poOOTH)

dx
Xy X +(5k —4) ’

K - HOMep cTy/ieHTa B ayAUTOPHOMY CITUCKY

O0uuncauTu _[

3x _ 1
eSXdX € _S_t *dt

[Tpukmnan 9. O6uncauTH .[e3>< = dt =3e¥dx ; = J.BT = %In|t| +C =%|n‘egx —5‘ +C

e¥dx = Lt
\ 3

[Mpuknan 9. (s caMocTiitHOT poOOTH)

e**3dx
e*+(6-7k)’

O6uncnuTu J K - HOMep cTy/ieHTa B Ay ANTOPHOMY CITUCKY




[Tpuknan 10. O6uucutu

6x> —4=t
j3x2+1O|X:I 3>2<dx +1Oj (zjx :_[ x2dx +Qj- dx _Joxdx = dt b —
6x° —4 6x% —4 6x° —4 6x°—4 6 xz_y
3 1
xdx = —dt
12

6\F x+\F 4
3 3

1dt x—\/E X — 2 X — 2
:3~[12t +§- 1 In 3+C:%In\t\+ > In 3lic 1In‘6x2—4‘+ > In 3

6\F x+g
3 3

[Tpuknan 10. (s caMoCTiitHOT pOOOTH)

(3k—1)x+2k

K +1) X2 N (8k N 6) ; k - HOMCp CTyACHTA B ayAUTOPHOMY CIIMCKY

O0uucauT j (

Merton iHTeTpYBaHHS YaCTUHAMHU
[leit meTo1 3acHOBaHM Ha HOPMYIIL: Iu -dv=u-v= IV -du

[Tpuknan 1. OGuucauTn
u=x du =dx

dv =e “*dx v:—Ee X 2 2 2 2\ 2

[Mpuknaz 1. (a5 caMocTiitHOT poOOTH)

OOuucnuTH IX .**"dx, k - HoMep cTyIeHTa B ayAUTOPHOMY CITHCKY.

+C



[Tpuknan 2. OGuucIUTH

3dx
u=arctg3x du=——
Iarctg3xdx: | 1+9x° :x-arcthX—Ix- BdX2=X-arctg3x—3J XdXZZ
1+9x 1+9x
1+9x% =t 1dt

= dt:18xdx>:x-arcthx—SJ.&zx-arctg3x—lj'$:x-arctg3x—lln\t\+c:

1 t 67 t 6

xdx = —dt
18

:x-arctg3x—%ln‘l+9x2‘+c

[Mpuknazn 2. (s caMOCTIHHOT poOOTH)

OGuucauTu j.arctg(Zk —1)dx, k - HOMep CTyJeHTa B ayTUTOPHOMY CIIHCKY

IIpuknan 3.
OO0uunciIuTH
u=In(2x+8) du:z—dx 2dx
_[In(2x+8)dx= 2x+3 :xln(2x+3)—j dx =
dv = dx V=X 2x+3
=x|n(2x+3)—jwdx=x|n(2x+3)—j[1—ijdx=x|n(2x+3)—x+3-1-|n|2x+3|+c
2X+3 2X+3 2

[Tpuknaz 3. (s caMoCTIHHOT poOOTH)

OOuucnutu jln ((3k —1) X+ 3) dx, K - HOMep cTyneHTa B ayAUTOPHOMY CIIUCKY




[Tpuknan 4. OGuucauTU

u=arcsingx  du=—— 2 8.d 1-64x° =t
: = = X-8-dx
j arcsin8xdx = J1—64x2 :—arcsm8x 8j \/7 dt =-128xdx
dv =dx V=X 1-64x dt
Xdx =——
-128
X -t X 8 X d 1 >
—arcsm8x 8| ——— = ——arcsin8x + — - 24/t + C = —arcsin8x —8| ——== ——arcsin8x + =-1-64x" +C
2 j128-ﬁ 2 128 W 2 IlZS-ﬁ 2 8
[Tpuknazn 4. (s caMocTiitHOT poOOTH)
OGuncIuTH Iarcsin (2k —1)xdx, K - HOMep CTy/eHTa B ayIUTOPHOMY CIIUCKY
[Tpuknan 5. OGuucauTH
u=arctg2xdx du= sz ) ¥
1+ 4x X 2dx
jx-arctg 2xdx = =—-arctg2x — j =
X 2 2 114x2
dv = xdx V=—
2
()
2 2 2 2 2 gl A
X - ); X:X—~al’Ct92X—1J- X dx:x—-arcthX—EJ‘#dx:
2 4x° +1 2 4 2+1 2 4 X2+1
4 4
1
2 — 2 2
=—-arcthx—1J. 1-—4 dx=X—-arcthx—1 x—léarctgi +C=X—-arct92x—lx+iarct92x+c
2 4 2.t 2 47 42 71 2 4" 32
4 2

[Tpuknazn 5. (a1 caMOCTIHHOT poOOTH)

OGUHCIUTH I xarctan (3x + 2) xdx




[Tpuknan 6. OGuucauTH

Uu=x+8 du =dx 1 L
j(x+8)sin3xdx: _ 1 =(x+8)(——0033xj—I(——cos3x)dx=
dv=sin3xdx v=-=cos3x 3 3

:(x+8)(—1c053xj+1-£sin3x+ C
3 33

[Tpuknazn 6. (s caMOCTIHHOT poOOTH)

OGuucIuTH I(X +(5k — 3)) -sin(5k —3)xdx, K - HOMep cTyzeHTa B

ayJIUTOPHOMY CIIUCKY

[Tpuknan 7. O0uucauTu

3dx
u=In(3x+1) du= ) )
jxln(3x+1)dx: 3X2+1 —X—In(3x 1)- X 3dx —
X 2 2 3x+1
dv = xdx V=—
2
1
RS 1p3x* % 1 1 3 B
—§|”(3X+1)_§I X+1dx_—ln(3x+l) —j X=gta dx =

2
:X—In(3x+1)—1(x—1x+1-£In\3x+1\j+c
2 2 3 33

[Tpuknazn 7. (aas caMOCTiHHOT poOOTH)

O6uucnutu jx In ((3k —-2)x+ 3) dx, K - HOMep cTyneHTa B ayAUTOPHOMY CIIUCKY




[Tpuknan 8. OGuucauTU

u=x du =dx
[ dx 1 1
cos’4x |dv=—; V=ZX-tg4x—=
Cos” 4x 4
1
—dt
:lx tg4x __J-sm4x :lx tg4x+— 4
4 cos4 4 t

lx-tg4x+iln\cos4x\+c
4 16

[Tpuknaz 8. (1 caMOCTIHHOT poOOTH)

xdx
cos’ (k +3)dx

O0uuncauTu I

1 1
=X| =tg4x |- | —tg4xdx =
(49 j 30

cosdx =t . .
dt =—4sin4xdx { ==x-tg4x+—In|t|+ C =
4 16

sin4xdx = — = dt
4

, Kk - HOMep cTyneHTa B ayTMTOPHOMY CITHCKY

[Tpuknanx 9. O6uucIUTH

I(Zx—l) Xy — u=2x-1 du=2dx
“|dv=e*dx v=¢

[Mpuknan 9. (ns camocTiiiHOT poOOTH)

O6uucIuTH I((Sk —-2)x+ 3)eXdX ,

}:(Zx—l)eX —IZede =(2x-1)e* -2e*+C

K - HOMep cTyleHTa B ayIUTOPHOMY CITUCKY

[Tpuknazg 10. O6uncauT
u=x"-1  du=2xdx
j(xz —1)cos 2xdx =

dv=cos2xdx v= %sin 2X

= (x2 —1)-%sin ZX—I%sin 2% - 2xdx =



u=x du = dx 1 1 1
= _ 1 :(x2 —1)—sin 2x—(——cost—j——costdxj=
dv =sin 2xdx v=—§coszx 2 2 2

:l(x2 —l)sin 2x+£x0032x—1-lsin 2x+C
2 2

ITpuxmnan 10. (s camoCTiitHOT pOOOTH)

OGuucauTH I(Xz —(2k - 5))cos(2k +5)dx, K - HOMep cTy/ieHTa B
ayIUTOPHOMY CITHCKY

[HTerpyBanHs Aeskux (yHKIIHI

a) iHTerpyBaHHs (YHKIIIH, 10 MIiCTSATh KBAJAPATHUN TPUUWICH

[Tpuknan 1. O6uucauTH

J’ dx _J‘ dx .
- = =
2 4 X" +bX+Cc=Xx"+2-—X+C=

C__

3 2 2 2 2
NI i PR L S R
3\? 23 [23 23
X+— | +— | —
2) 4 4 \/4

[Tpuknan 1. (ass camocTiitHOT pOOOTH)

dx
) k - HOMEpP CTYACHTA B ayAUTOPHOMY CIIUCKY.
X2 +(2k ~5)x+(k—11) pEw JHUTODHONY SHHERY

O0uucauTn J

[Tpuknanx 2. O6uucIUTH



J‘ dx :J' dx :J' dx :In‘(x—2)+ /X2—4X+1‘+C
\/X2_4X+1 \/X2—2-2X+4—4+1 \/(X—Z)Z_

[Tpuknazn 2. (s caMOCTIHHOT poOOTH)

dx
O6uucmutu J , K - HOMep cTyzeHTa B ayIUTOPHOMY CITUCKY
\/x + 2kx —(3k —15)
[Tpuknan 3. O0uucauTH
X—gﬂ 5 4 1
t+—-- t——
X —3)dx X —3)dx X —3)dx
fx(z_sx)+4=f &(3 25 25 :I( P oot |- fgdt=[ Gt
-2 2x+22-2244 ", 5) _9 5 t?-= t?-=
4 4 5 X=t+> 4 4
2
9
t? ==z
t 1 4 ta 11|t > 1 9| 1 -3
= | gdt—j 29dt= dz = 2tdt —jz = In|—2|+C==I t2——‘—l §+C:
t?-= t?-= 2,09 |ty 4 (.
4 4 |dt=Zdz 4 2

X—4
X+1

+C

5 3

:Eln‘x2—5x+4‘—llnX 2 2 +C= In‘x —5x+4‘——|n
2 6|, 5,3
2 2

[Tpuknaz 3. (s caMoCTIHHOT poOOTH)

(x+(k—1))dx
X* +2kx +(k —9)”

OOuucnutu I K - HOMep cTyneHTa B ayIUTOPHOMY CITUCKY



b) iHTerpyBaHHs parioHaTbHUX QYHKITIH

[Tpuknan 4. OGuucauTH

I(sxdi(l)Y =Jloe-ye

gl

[Tpuknazn 4. (115 caMOCTIHOT poOOTH)

dx
((7k —20)x+k)

O6uncnuTu I 5o K - HOMep CTyJeHTa B ayIUTOPHOMY CIIUCKY

[Tpuknan 5. OGuucnuTu

Ny x> —5x+6=0 e
JUN | o o gggs pam o] DA% [ A G B
X" —5X+6 (x—3)(x-2) Ix-3 >
S+l _. 5-1
:—:3, X2:—:2
2 2
x-4 A B A(x-2)+B(x-3),

(x-3)(x-2) x-3 x-2  (x-3)(x-2)
Hexaii x=2, Toni A(2-2)+B(2-3)=2-4; -B=-2; B=2
Hexait x=3, tomi A(3-2)+B(3-3)=3-4; A=-1

(x—4)dx
x* —5X+6

Maemo: j :I( -1 de+.[idx=—ln\x—3\+2In\x—2\+C
X—3 X—2

[Tpuknan 5. (s camocTiitHOT pOOOTH)



x—k
(x—2k)(x+k)dx

OOunciuTu I K - HOMep cTyneHTa B ayIUTOPHOMY CITUCKY

[Tpuknan 6. OGuucnuTH
j xdx :J-[ A +BX+dex
(x—l)(x2+1) x—1 x*+1

_ A +BX+C:A(x2+1)+(x+1)(Bx+C)
(x—l)(x2+1) x—1 x*+1 (x—l)(x2+1)

Hexait x=1, Tomi 1= A(1* +1)+(1-1)(B-1+C); 1=2A A:%

Hexait X =0, Toxi 0:%(0+1)+(0—1)(B-0+C); ozé—c; czé

Hexaii Xx=-1, Toxi —1:%((—1)2 +1)+(—1—1)(—B+%j;

1-1+2B-1 2B=-1 B=-=
Maemo:
1 l 1
xdx E ) 1 1 X dx
J.(x—l)(x2+1) jx 1 X +1 jx 1 2 X +1 Zn\x | ZUXZ+1 ” Ix%l)
Edt X2+1:t

:lln\x—l\—112—+larctgx+C: dt = 2xdx :lln\x—l\—lln‘xz+1‘+larctgx+C
2 27t 2 2 4 2

xdx = ldt
2

[Tpuknaz 6. (s caMOCTIHHOT poOOTH)

(x—k)dx

OOuucnuT I(x+ k)(x2 " k)

, K - HOmMep cTyzeHTa B ayTMTOPHOMY CITUCKY



C) iHTErpyBaHHS ACAKUX IppamioHaIbHUX (QYHKIIH

[Tpuknan 7. OGuucauTH

d Y=t d d d
js )4(1\/_: K=t :IStEt t4t:2It 3ttt4 :2-[3t t4: % o4+ C
XZINX iy = ot ( )
[Tpuknan 7. (s caMmoCTiitHOT pOOOTH)
O6uncnuTu I ax : K - HOMep cTy/ieHTa B ayAUTOPHOMY
(5k —7)+2k4/(3k +1)x
CITUCKY
[Tpuknan 8. OOuucnuTU
3x-8 =t
3x+8=t° 248 ,
f Axdx _ J3dx =3t :I4' 7 Lt 4J.(t +8)t’dt :_I t+2)(t2—2t+4)t2dt:
Yax-8y —23fax—8 | dx=tdt -2t+d4 39 (P-2t+4) 3 —2t+4
_t°+8
-3
4 3
_2 j dt_—(t—+2t—J+C:13(3x—8)“+§(3x—8)+c
4 "3 3 9

[Tpuknan 8. (s camocTiitHOT POOOTH)

x k dx
O6uncnutu I \/ Kk - HOMep cTyneHTa B ayIUTOPHOMY CITUCKY

k+2x 1



[Tpuknan 9. OGuucIUTH

o xk
J. X HeK(23)2=6 _J~ 6t>dt J'6tdt J‘ t°dt J't3dt_6j-(
Ix+Ix %:t_' -y N (g/;)2+(9/;)3 t2 +t3 (1+t) Jt+1

dx = 6t°dt

1

P —t+1-——

Jie-
1

t+

3 2
=6(%—t—+t—|n|t+]4+cj 28/x* —3%/x* +68/x - In|x +1]+ C = 2% - 38x + 6¢x - In[¥fx +1+ C

[Tpuknan 9. (s caMocTiHHOT poOOTH)

OO0uuciuTH

, K - HOMep CTyleHTa B ayIUTOPHOMY CIIUCKY
J Yx+k +Vx+k

d) iHTerpyBaHHS TPUTOHOMETPUYHHUX (PYHKIIIH

[Tpuknan 10. O6uucnuT

VHIBEPCANIbHA ~ MPUCOHOMEMPUUHA  NIOCMAHOBKA
dx X 1-t> . 2t
_f - = tg—=t; coOSX=——; sinx= . —
1+sin X+ cos X 2 1+t 1+t
dx 2dt2
1+t
2dt
2
J‘ 1+t ZZJ’ : 2dt 2:2J‘ dt :J' dt :In|t+1|+C:|n
2t 1-t 1+t +2t+1-t 2t +2 t+1

+
1+t%  1+t2

[Tpuknazn 10. (115 camocTiitHOT poOOTH)

X
tg—+1
92

+C



dx

. .k - HOMeEp cTymeHTa B ayIMTOPHOM
2k —1)sinx + (k +1)cos x P ety Y PHOMY

OO0uuciauTn I (

CIIUCKY

[Tpuknan 11. O6uucnuT

CKOPUCAEMOCS  (hOpMYT0T0

sinoc-cos,Bz1 sin(a+ g)+sin(a—pf
(sin(a+ g) +sin(a - )

Isin 3X-cos2Xxdx = = %j(sin(Bx +2X) +5sin(3x — 2x))dx =

= %.[(sin 5X +sin x)dx = %(—%COS5X — oS x} +C

[Mpuknan 11. (s caMOCTiHOT pOOOTH)

OGuucauTu Isi n(2k —3)x-cos(2k)xdx, Kk - HOMep cTy/eHTa B ayAUTOPHOMY

CIIUCKY

[Tpuknanx 12. O6uucnuT

1-—cos6x dx

Isin23xdx=j >

:%[(l—cosz)dx :l(x—lsin 6xj+C
2 2 6

[Mpuknazn 12. (ny1s1 camocTiitHOT poOOTH)

OOuucnutu J‘Sin2 (5k —1)dx, k - HOMep cTyxeHTa B ayIUTOPHOMY CITHCKY







